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DESCRIPTION

The micro digital pipe welding machine is suitable for welding various plastic pipes like PP-R pipe. PE pipe,
PE-pipe, PP-C pipe, PE-RT pipe and PB pipe etc. These kind of micro digital welding machines are equipped
with an industrial-grade single chip microcomputer to control and display temperature, overheat alarm.
It has excellent features of controlling the temperature precisely and flexibly. The handle is made of
engineering rubber with good insurability, and can resist the high temperature. In addition, all the sockets
are covered with American famous coatings Teflon, to protect the plastic pipes from adhering, these micro
digital welding machines can ensure the plastic pipes against leakage and break, and they are necessary
pipeline tools.

SPECIFICATIONS * The manufacturer reserves the right to make

minor changes to the design and technical
Warning: Read the manual carefully before use. Failure Specifications of the product without prior
to follow the warnings and instructions may result in Notice, unless such changes significantly affect
damage to the unit, physical injury and/or damage to the performance and safety of the products.
property. Store the manual in a safe place for future The parts described/illustrated in the pages

reference. of the manual you have in hand may also
relate to other models in the manufacturer’s
TECHNICAL DATA product line with similar features and may not
be included in the product just purchased.
Model BWM4110 * To ensure the safety and reliability of the
product and the validity of the warranty,
Voltage/Frequency 220V/50 Hz all repair, inspection, maintenance, or
replacement interventions, including special
Power 1200 W mgintenance and adjustments, rius': be
Temperature 0-300°C carried out exclusively by technicians from the
manufacturer’s authorized service.
Welding sockets ®75/®90/ D110 mm * Always use the product with the provided

- equipment. Using the product with equipment
1 hex key wrench, 1 screwdriver, 2 | not supplied may cause malfunctions or even

Includes screws, Metal Case serious injury or death. The manufacturer and
the importer are not responsible for injuries
and damages resulting from the use of non-
compliant equipment.

OPERATION

1.Place the machine on the workbench and attach the appropriate sockets. Place the welding tool on
the bracket, fix it using the appropriate wrench, smaller sockets are usually placed at the front and large
sockets at the rear.

2.Connect to the power supply (the power supply must be equipped with a Residual Current Device),
adjust the temperature according to the plastic pipes concerned. Set the temperature by pressing the SET
key for 2 seconds, and then pressing the # putton continuously to increase the temperature gradually.
Press the < button to decrease the temperature. Press the SET button to display the temperature.
The red light indicates the temperature is rising, during the preheating stage. The green light indicates
the temperature is maintained. You can start the welding process when the device reaches the desired
operating temperature.

3. Welding pipes

Cut the plastic pipes vertically using the appropriate cutting tools, then place the pipes and fittings into
the sockets. Remove the tubes and fittings from the sockets after the respective heating time has elapsed.
Connect the pipes and fittings when the cooling process has been completed.

Note:
If the environment temperature is below 5 °C, please extent the heating time or set the welding
temperature higher.
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External Welding Heating Processing Cooling

Diameter (mm) length (mm) time (sec) time (sec) time (min)

20 14 5 4 3

25 16 7 4 3

32 20 8 4 4

40 21 12 6 4

50 22,5 18 6 5

63 24 24 6 6

75 26 30 10 8

90 32 40 10 8

110 38,5 50 15 10

Table 1

SAFETY PRECAUTIONS

1. When operating do not touch the heating plate by hand or the flammable materials in order to avoid accidents.
2. Non-professionals should not open the'machine, in order to avoid electric shock or damage to the machine.
3. If the red light is abnormal for long time, and the temperature do not display, it means out of work,
please stop working, and power offithe machine immediately.

4. If the green light is shining or on, but temperate is low .It means there is something wrong with the
machine, please power off the machine immediately.

5. If the machine is out of work, please contactyour dealer.or Agent. Do not disassemble reconstruct the unit.
6. Fix the sockets on the machine with the hexagonal-wrench; so as not to damage the thread.

TROUBLESHOOTING AND MAINTENANCE

1. If the red light is abnormal, and the machine cannot be heated, the.temperature does not display, it is
mainly due to the damage of resistance, and heating plate should.be changed for a new one.

2. When turn on the machine, If the green light is on, but the heating'plate is not heated, it mainly due to
the following reasons,

A. Welding spots of the sensor is open.

B. The micro control board is damaged.

3. If the red light and green light are both abnormal.

A. Please check if the copper wire of power line inside the handle is broken.

B. Please check if the plug can be connected well.

C. Maybe the micro control plate is damaged.

4. When operating, please pay more attention to protect the wire and plug, as wire and plug are not under
warranty.

ENVIROMENTAL DISPOSAL
In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging
as well as the unit and accessories are made of recyclable materials and can be disposed accordingly. The
tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.
ONLY FOR EU COUNTRIES
Do not dispose of electric tools together with household waste material! In observance
of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its
I implementation in accordance with national law, electric tools that have reached the end
of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible
recycling facility.
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DESCRIZIONE

La saldatrice digitale micro per tubi & adatta per saldare vari tipi di tubi in plastica come tubi PP-R, tubi PE,
tubi PE-C, tubi PE-RT e tubi PB, ecc. Questo tipo di saldatrici digitali micro e dotato di un microcomputer
a chip singolo di livello industriale per il controllo e la visualizzazione della temperatura e dell’allarme
di surriscaldamento. Ha eccellenti caratteristiche di controllo preciso e flessibile della temperatura.
L'impugnatura e realizzata in gomma tecnica con buona assicurabilita e puo resistere alle alte temperature.
Inoltre, tutte le prese sono rivestite con il famoso rivestimento americano Teflon, per proteggere i tubi in
plastica dall’adesione. Queste micro saldatrici digitali garantiscono la tenuta dei tubi in plastica contro

perdite e rotture e sono strumenti indispensabili per le tubazioni.
* || produttore si riserva il diritto di apportare
SPECIFICHE modifiche minori al design e alle specifiche
. ) tecniche del prodotto senza preavviso, a
Avvertenza: leggere attentamente il manuale prima meno che tali modifiche non influiscano
dell’'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle significativamente sulle prestazioni e sulla
istruzioni puo causare danni all’unita, lesioni personali sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/
e/o danni alla proprieta. Conservare il manuale in un illustrate nelle pagine del manuale che avete

luogo sicuro per riferimento futuro. tra le mani possono riguardare anche altri

modelli della linea di prodotti del produttore

DATI TECNICI con caratteristiche simili e potrebbero non

essere incluse nel prodotto appena acquistato.

Modello BWM4110 * Per garantire la sicurezza e l'affidabilita

del prodotto e la validita della garanzia,

Tensione/Frequenza 220 V/50 Hz tutti gli interventi di riparazione, ispezione,

riparazione o sostituzione, compresa la

Potenza 1200 W manutenzione e le regolazioni speciali,

devono essere eseguiti esclusivamente da

Temperatura 0-300°C tecnici del servizio di assistenza autorizzato
dal produttore.

Prese di saldatura ®75/®90/®110.mm *Utilizzare sempre il  prodotto  con

- I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto

Include 1 chiave esagonale, con apparecchiature non in dotazione pud

1 cacciavite, 2 viti, cassasmetallica causare malfunzionamenti o addirittura lesioni

gravi o morte. Il produttore e l'importatore
non_sono responsabili per lesioni e danni
derivanti dall'uso di apparecchiature non
conformi.

OPERAZIONE

1.Posizionare la macchina sul banco di lavoro e collegare le prese appropriate. Posizionare lo strumento
di saldatura sul supporto, fissarlo utilizzando la chiave appropriata, le prese piu piccole sono solitamente
posizionate davanti e quelle piu grandi sul retro.

2.Collegare all'alimentazione (l'alimentazione deve essere dotata di un Dispositivo di Protezione da
Corrente Residua), regolare la temperatura in base ai tubi di plastica interessati. Impostare la temperatura
premendo il tasto SET per 2 secondi, quindi premere il tasto #X per aumentare gradualmente la
temperatura. Premere il tasto 7 per diminuire la temperatura. Premere il tasto SET per visualizzare la
temperatura. La luce rossa indica che la temperatura sta aumentando, durante la fase di preriscaldamento.
La luce verde indica che la temperatura & mantenuta. E possibile avviare il processo di saldatura quando il
dispositivo raggiunge la temperatura operativa desiderata.

3. Saldatura dei tubi

Tagliare i tubi di plastica verticalmente utilizzando gli strumenti di taglio appropriati, quindi posizionare
i tubi e i raccordi nelle prese. Rimuovere i tubi e i raccordi dalle prese dopo che e trascorso il tempo
di riscaldamento rispettivo. Collegare i tubi e i raccordi quando il processo di raffreddamento & stato
completato.

Nota:
Se la temperatura ambiente € inferiore a 5 °C, si prega di prolungare il tempo di riscaldamento o impostare
la temperatura di saldatura piu alta.
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Diametro Lunghezza di Tempo di Tempo di Tempo di
esterno (mm) saldatura (mm) riscaldamento (sec) | lavorazione(sec) | raffreddamento(min)
20 14 5 4 3
25 16 7 4 3
32 20 8 4 4
40 21 12 6 4
50 22,5 18 6 5
63 24 24 6 6
75 26 30 10 8
90 32 40 10 8
110 38,5 50 15 10
Tabella 1

MISURE DI SICUREZZA

1. Durante il funzionamento non toccare la piastra riscaldante a mano o i materiali inflammabili per evitare incidenti.
2. I non professionisti non devono aprire la macchina, per evitare scosse elettriche o danni alla macchina.

3. Se la luce rossa € anomala per lungo tempo e.la temperatura non viene visualizzata, significa che non funziona,
si prega di interrompere il lavoro e spegnere immediatamente la macchina.

4. Se la luce verde e accesa o lampeggiante, ma la temperatura e bassa, significa che ¢’ qualcosa che non va nella
macchina, si prega di spegnere immediatamenteda.macchina.

5. Se la macchina non funziona, si prega di contattare il proprio rivenditore o agente. Non smontare né ricostruire 'unita.
6. Fissare le prese sulla macchina con la chiave esagonale; per non'danneggiare il filetto.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI E MANUTENZIONE

1.Selaluce rossa € anomala e la macchina non puo essere'riscaldata, latemperatura non viene visualizzata,
& principalmente dovuto al danneggiamento della resistenza, e |la piastra di riscaldamento deve essere
sostituita con una nuova.

2. Quando si accende la macchina, se la luce verde & accesa, ma la-piastra di riscaldamento non si riscalda,
e principalmente dovuto alle seguenti ragioni,

A. | punti di saldatura del sensore sono aperti.

B. La scheda di controllo micro & danneggiata.

3. Se la luce rossa e la luce verde sono entrambe anomale.

A. Si prega di controllare se il filo di rame della linea di alimentazione all’interno del manico é rotto.

B. Si prega di controllare se la spina & ben collegata.

C. Potrebbe essere danneggiata la scheda di controllo micro.

4. Durante l'operazione, si prega di prestare maggiore attenzione a proteggere il filo e la spina, poiché il filo
e la spina non sono coperti da garanzia.

DISPOSIZIONE AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, lo strumento deve essere consegnato in imballaggi solidi.
L'imballaggio, cosi come I'unita e gli accessori, sono realizzati con materiali riciclabili e possono essere
smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dello strumento sono contrassegnati secondo il loro
materiale, il che rende possibile rimuoverli in modo ecologico e differenziato grazie alle strutture di

raccolta disponibili.
SOLO PER | PAESI DELL’UE
Non smaltire gli strumenti elettrici insieme ai rifiuti domestici! In osservanza della Direttiva
Europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e della sua
[ | attuazione in conformita alla legislazione nazionale, gli strumenti elettrici che hanno raggiunto
la fine della loro vita devono essere raccolti separatamente e restituiti a un impianto di
riciclaggio compatibile con I'ambiente.
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MEPIrPADH

To pkpoU peyéBoug Pndlakd cuykoANTKO cwAAVWY eival katdAAnlo yla tn ouykOAAnon Stadpdpwv
TUNWV MAACTIKWY cWARVwWY, onwg ot PP-R. PE, PE, PP-C, PE-RT kat PB k.a. Eival e§omAlopévo pe évav
HIKpoemeEepyaoTr Blopnyavikol TUTIOU yla Tov €Aeyxo Kat tnv epddvion Beppokpaociog, kat Tou eAéyxou
uniepBéppavong. Exel e€AUPETIKA XAPOKTNPLOTIKA €AEYXOU TNG BEPUOKPOCILAG TOV OO0 TPAYHATOTOLEL
pE peyaAn akpifela kal eveli€ia. H xelpolaPn sival kataokevaopévn amnd €l81kd KOOUTOOUK TO Omoio
TOPEXEL LEYAAN aodAlela Kat avtoxn, Hovwaon otig unAég Beppokpacieg. EmutAéov, OAeG oL HUATPES elval
KOAUMHEVEG e EL8IK eMioTpWaon TNG €TALPEiOG, YA va TPOOTATEVOUV TOUG TAAOCTIKOUG OWAAVEG amnd thv
TPookOAAnon. To epyaleio autd propel va e§aodaiioet Mootk KOANGN TwV MAACTIKWY CWARVWY KOTA
™G SLaPPONG Kal TOU OTAciHaToC Kat anmoTeAel Eva anapaitnto epyaleio uSPAUALKWY EDAPLOYWVY.

* 0 KotookevaoTrg Slatnpel to Skaiwpa va
NPOAIATPADEZ TpoBel o€ UIKPEG aANayEG oTO cxe&lacué Ko
i 3 , B s I'S)(VLKEC nipodiaypadég Tou PoLoVTog Xwpig
npostﬁonomun: AlC(BC(OTE TIPOCEKTIKA TO EV)(Elplle npw T[porlvouugvn g[&ono[non’ gnoggavo[a)\)\avgg
and ™ xprion. H un Tipnon Twv mpoelSonouioewy Kot TwV OUTEG EMNPEGTOLV CNUAVTLKA TV arddoon Kot
08NYLOV propei va TtpokoEoeL {NULd 6T GUOKEUT, owpotikd TNV AopdAeld Twv mpoiovtwy. Ta efaptrpoTa
TIOU  TIEPLypAdovTaL/amelkovilovial ot Oe-
Aideg tou eyxelplbiou TOU EXETE OTAL XEPLOL
oag Evééxsrou va adopouv kat GAAa uovys')\a
NG OEPAG TPOIOVTWY TOU KATAOKEUOOTH UE
TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA TIOPOUOLO. XOPAKTNPLOTIKA KoL EVOEXETAL VOl
unv mep\apBdvovtal oto mPoidv ToU UOAG
MovtéAo BWM4110 ayopdoate.
* Ma va &aod)a?\tota n aopdlelad Kat n
Tdon/Zuxvotnta 220 V/50 Hz afloruoTio Tou TPOIGVTOG Kat N LoxUg Tng
€yyUnong, GAEG OL EMUOKEVES, OL ETUBEWPHTELS,
loxUg 1200 W oL OUVINPACES 1 OL  QVILKOTOOTACEL,
OUUTEP\AUBAVOUEVWY  TWV  EBIKWV  OU-
Oeppokpasia 0-300°C vtr]pr']cswv, Kot pubuicewv, ‘nps’nla VoL Tpo-
YLLOTOTIOLOUVTOL OTOKAELOTIKA. OO  TEXVLKOUG
Mrtpeg ouykdAAnong | ® 75/ ® 90 / ® 110'mm g efoualobotnuévng umnpeotag ogpPis Tou
KQTAOKEVQLOTH.
. . . *  Xpnoworoleite TAvta TO TPOIOV  HE
1 efaywvo kAeldi, 1 katoapidy, 2 o e e, K e o
Bideg, petalkn Brkn TpoidvTog pe e€OMAOMO Tou Bev TapExETaL
Wropel  va  Tpokahéoel  SucAeltoupyieg 1
aKopn Kot coBopolG  TPAUMATIOMOUG 1
Bdavaro. O KATOOKEVOOTNG KAl O sLoavwvéaq
Sev euBuvovial vl TPOUHOTIOMOUG — Kau
{NULEG TTOU TIPOKUTTTOUV QUtd T XPron Mn
ouppopdoUEVOU EOTALGHOU.

TPAUHATIONO Kat/h TNHLG o meplouctakd otowxeia. OuAdte
10 eyXeLpidio oe acdahég pépog yia peAlovtikr avadopd.

MephapBavel

AEITOYPTIA

1. TonoBetoTE TO €£pYOAELO OTOV TIAYKO €pyaciag Kat cuVEESTE TNV KATAAANAN UATPA GUYKOAANONG.
TomoBetiote T0 epyadeio cUYKOAANGONG OTO Bpaxiova, CTEPEWOTE TO XPNOLULOTIOLWVTAG TO KATAAANAO
KAELSE, OL MATPEG HIKpOU peyéBoug TomoBetouvtal ouvnBwG 0To EUMPOCOLO LEPOG KaL OL PLEYAAEG OTO
omnioBLo.

2. Zuvbéote v mapoxn pevpatog (n tpododooia mpémel va eivalr epodloopéVn HE OUOKEULN
npootaciag Slapporg), pubuiote tn Bepuokpacia avdloya UE TG OMOLTAOELS TNG Epyaciog mielovtag
T0 TAAKTPO SET yla 2 S€UTEPOAEMTA KAl OTN OUVEXELA TILETOVIAG TO TAAKTPO A OUVEXOMEVQ
yla va au§foete tv Bepuokpacia. M€ote T0 MAAKTPO X# VLA VO UEWWOETE TNV Beppokpaocia.
Méote to kKoupmi SET yia va gpdaviotei n Beppokpacio. H koOkkvn Auxvio urtoSelkvUeL TV Avodo
¢ Beppokpaciag katd to otadio mpobépuavong.H mpdowvn Auxvia uTodelkvUEL TNV Slatrnpnon Tng
Beppokpaoiag. Mmopeite va Eekwvioete TNV SLadkaoia GUYKOAANONG OTav n cuokeuny ¢Tdoel otnv
emBupntn Beppokpacio Aettoupyiag.

3. ZUyKOAANON CWAARVWY

KoWte toug mMAAOTIKOUG CWANVEG KABETO Xpnotpomolwvtag ta KatdAnAa epyoaleio KOG Kal, otn
OUVEXELQ, TOTIOBETAHOTE TOUG CWANVEG KAl T EEOPTHLATA OTLG UTIOS0XEG. APapEaTe TOUG CWARVEG Kal Ta
e€optrpaTa amo TG UTTOSOXEG LETA TNV MAPEAELON TOU AVTIOTOLXOU XpOVoUu Béppavong. ZUVEECTE TOUG
OWARVEG KaL Ta egaptripata otav ohokAnpwBel n Stadkaoia Pugng.

Inueiwon:
Edv n Bepuokpaocia meptBaAlovtog eivat kdtw and 5 °C, mapateivete to xpovo Béppavong i pubuiote
Bepuokpacia cuykdAAnong oe LPYNASTEPN TLUN.
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E§wtepikn Mnkog Xpovog Xpovog Xpovog
AlGpetpog (mm) JuykOAAnong (mm) O¢éppavong (sec) | Katepyaotiag (sec) wogng (min)
20 14 5 4 3
25 16 7 4 3
32 20 8 4 4
40 21 12 6 4
50 22,5 18 6 5
63 24 24 6 6
75 26 30 10 8
90 32 40 10 8
110 38,5 50 15 10
Miv. 1

NPOMYAAZEIZ AZDAAEIAZ

1. Kata tn Aewtoupyia, pnv ayyilete tv mAdka B€éppavong pe ta xépla oag f to eVGAEKTA UALKQ,
T(POKELUEVOU VO oGP UYETE OTUXAMATA.

2. OLpn emayyeApaTieg Sev MPEMEL val AWOLYOUV TO NXAVN LA, TIPOKELUEVOU Vo artodpUyouv nAektpomAnéia
N {npLé oTo pnxdvnpa.

3. EQv n KOKKwN Auxvia TApOUEVEL QVOUKEVR YL LEYGAO XPOVIKO Slaotnpa Kat n Bepuokpacia dev
epdaviletal, auto onpaivel OTL to unxavnuo 6evAeltoupyel. ATEEVEPYOTIOLOTE APECWGE TNV GUCKEUN.

4. Eav n mpaowvn Auxvia avaBooBrvel n evat avappévn, oM n Bepuokpacia eivat xapnAr, autod
onpaivel OTL UTTAPXEL KATIOLO TPOBANUA LE TH GUOKEVT: ATIEVEPYOTIOLOTE AUECWG TNV CUCKEUN).

5. EQv n ouokeur| 8&v AELTOUPYEL, EMLKOWVWVAOTE {LE TAV-AVIUTPOCWIELQL.

6. ZTEPEWOTE TLG TIPIJEG OTN CUOKEUN LE TO £EAYWVO KNELST, WOTE VAl NV KATAOTPEPETE TO OTMEPWHAL.

EMNIAYZH NPOBAHMATQN KAI 2YNTHPHZH

1. EQv n kokkwn Auxvia eivat aotabnig kal n punxovh Sev umopei vaBeppavOei, n Beppokpaocio Sev
eudaviletal, avtd odeiletal kupiwg o PAGBN tng avtiotaeng Kal n mAdko Bépupavong mpénel va
QVTIKOTOOTOOEL e VEQ.

2. Otav evepyomnoleite to epyaleio, eGv n mpdotvn Auyvia giva.avappévn, ald n mAdka B€ppavong dev
Beppaivetat, autd odeiletal kupiwg otoug akdAouBoug Adyouc:

A. Ta onpeia cuykdAAnong tou aoBntripa eivat avouyta.

B. H mAakéta eA€yXOU VOl KATECTPOUUEVN.

3. Edv n KOKKvn Ko n pdovn Auxvia gival kat ol Vo aoctabeic:

A.EAéyéte edv TO XAAKwO oUppO TNG Ypapupng tpododooiog péoca otn Aafr eival omacpévo.
B. EAéy€te €dv t0 dLg cuvEEeTal KOAA.

I. EAéyEte av n mAOKETA EAEYXOU Elval AELTOUPYLKR, N EXEL KATIOLA TNLLA.

4, Katd tn Aettoupyia, mpoog€te va mpooTtateVeTe To KOAWSLO KaL To PLg, Kabwe To KAAWSLo Kot To dLg dev

KaAUTTTOVTOL QTTO TNV EyyUnon.

AMNOPPIWH 2TO NEPIBAAAON
MNa va arnodpeuxbolv UG katd tn petadopd, to epyoleio mpénel va mapadibetal os otabepn
ouokevooia. H ouokevaoia, KaBwg Kol n povada kat to €{aPTAMATO, €ival KATOOKEUQOMUEVA artd
QAVAKUKAWOLO UALKA Kall trtopouv va artopptdBOolv katdAAnAa. Ta mAAoTIKA e€apTrata Tou epyaleiou
dEpouv orjpavon avaAoya Pe To UALKO TOUG, YEYOVOG Tou KaBLoTtd Suvatr TNV amopdKpuvaor Toug HE
TPOTO GIALKO TIpOG To TtepLBAANOV KaL StadopormoLnpueévo, xdpn otig SLaBECLUES EYKATAOTAOELG CUANOYNAG.
MONO lA XQPEZ THZ E.E.
Mnv aroppinTeTe Ta NAEKTPLIKA EpyaAeia pali pe Ta olklakd anoppippata! Zuupwva pe TNV
Eupwmaikni O8nyila 2002/96/EK yia ta amoBANTa NAEKTPLKOU Kall NAEKTPOVIKOU EEOTALOOU
— KaL TNV ebappoyrn tng cUpPwva pe tnv BviKr vopoBeoia, Ta NAeKTpIKA epyaleia tou €xouv
dtdoeL oTo TENOG TNG {WNG TOUG TIPEMEL VA GUAAEYOVTOL EEXWPLOTA Kol va ETLOTPEDOVTAL OE
HLa povada avakUkAwong cuppatr pe To meptBaAiov.
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OnucaHue

MuKpo umMdpoBaTa MallMHa 3a 3aBapsABaHe Ha TPbOM € NoAXoAAlla 3a 3aBapABaHe Ha Pas/IUYHK
nNacTMacoBu Tpbbu Kato PP-R Tpbbu. PE TpbbK, PE-Tpb6M, PP-C Tpb6M, PE-RT TPB6M 1 PB TPHOM 1 Ap. TO3M
BUA MUKPO UMdPOBM 3aBapbYHM MaLLMHK ca 060pyABaHMU C MHAYCTPUANEH eAHOYNNOB MUKPOKOMMIOTHP
3a KOHTPOJ/ M NOKa3BaHe Ha TemnepaTypaTa, afapma 3a nperpssaHe. IMa OTIMYHM XapaKTEPUCTUKM 3a
NPeLmMsHO 1 MbBKaBO peryavpaHe Ha Temnepatypata. [JpbikKata e u3paboTeHa OT UHXKEHEPHa ryma c
£06pa 3acTPaxoBaeMOCT U MOKe Aa U3L4bpKa Ha BUCOKM TemnepaTtypu. B JonbaHeHWe, BCUYKM THe3aa
ca MOKPUTU C U3BECTHOTO amepuKaHcKo nokputue Teflon, 3a ga npeanasaT nnactmacosuTe TpbOM OT
3anensaHe. Te3n MUKPOLMOPOBM 3aBapbyHM MALIMHM FApPaHTUPAT, Ye NAacTMacoBuTe TpPbbU HAMA Aa
NPOMYCHAT M HAMA [ia Ce CYYNAT, U Ca HeOBXOAMMU UHCTPYMEHTM 3a TPbHONPOBOAMK.
* [pousBoguTensT cv 3anassa MpPaBoTO

anuMq)”KAuMM' BHaCF’l) HesiﬁqmenHM npomeHn B 2M3aﬁHapﬁ

Mpepynpexaenve: Mpeau ynotpeba npouyetere TexHMueckure cneumduKkaumMmM Ha npogykta 6e3
BHUMATE/THO PBbKOBOACTBOTO. HecnassaHeto Ha npeaussecte, OCBEH aKo Te3n MPOMEHN He
npegynpexaeH1UATa U MHCTPYKUUUTE MOXKe Aa 0BeAEe 3acaraT 3HauuTenHo paborata M HesomacHoctTa

[0 noBpega Ha ypeaa, TenecHW nospegu w/vnu
MMYLLLECTBEHM LLIETU. CbXpaHABaiiTe pbKOBOACTBOTO 2 MPOAYKIUTE. Hacnre, lonncan/wniocTpipatin

Ha CMTYpHO MACTO 3a 6baelua ynotpeba. B CTpaHAUMTE HA HaPLHHWKA, KOWTO. AbpHuTe
B pbLETE CM, MOraT Ja Ce OTHACcAT U 3a APy
MOZE/IM OT NMPOZYKTOBATa rama Ha Npou3BoauTeENA
TEXHUYECKHM AAHHM C nofobHU XapaKTePUCTUKM U MOXe Ja He
Ca BKIIOYEHW B TOKY-LIO 3aKyNeHWA MPOAYKT.

Mogaen BWMA4110
* 3a pa ce rapaHMpa 6esonacHoctta M
Hanpexetne/ 220 V/50 Hz HafEWAHOCTTa Ha NPOAyKTa W BaNMAHOCTTA
YectoTa Ha rapaHuuATa, BCUMYKM PEMOHTH, MPOBEPKM,
NOAAPBKKA WM MOAMAHA,  BK/IIOYMTENHO
MouwHoct 1200 W creupanHa MoAApbXKa M HacTpovikM, Tpsabsa
S [a Ce W3BbPLIBAT M3K/IOYUTENHO OT TEeXHWULM
Temneparypa 0-300°C OT OTOpU3MPaHWA CepBM3 Ha MPOM3BOAMTENA.

3aBapbyHK rHesaa ®75/®90/® 110 mm * ByHaru u3nonssaiite NpodyKTa C NpeaocTaBeHoTo

obopyasaHe.M3non3saHeTo  Ha  Npogykta  C
060pyaBaHe, KOETO He e NPEeAOCTaBeHo, MOXe fa
BWHTa, ME€TaneH Kopnyc 0BeAe [0 HEU3MPABHOCTY UM AOPU 0 CEPUO3HM
HapaHABaHWA WM CcMbpT. Mpow3soguTensT w
BHOCUTE/ISIT He HOCAT OTTOBOPHOCT 33 HapaHABaHWA
WA LLETH,) MPUYMHEHM OT  WM3NON3BAaHETO  Ha
HECLOTBETCTBALLO 06OpyABaHE.

1 wecTocTeHeH Kato4, 1, 0TBEPTKa,2
Bkntousa

ONEPALUMA

1. NMocTaBeTe MaliMHaTa Ha paboTHWUA NAOT U NPUKpeneTe NOAXoAALWMTe rHe3aa. MocTaBeTe 3aBapbyHUA
MHCTPYMEHT Ha CTOMKaTa, GMKCMpainTe ro C NOAXOAALMA KoY, NO-ManKkuTe rHesga 0bUKHOBEHO ce
NOCTaBAT OTNpes, a ronemuTe rHe3ga oT3ag,.

2. CBbpIKETE CE C eNIeKTPO3axpaHBaHETO (eNeKTpo3axpaHBaHeTo Tpabsa Aa e 060pyABaHO C YCTPOICTBO
3a OCTaTbyeH TOK), peryavpaiTe TemnepaTtypata B 3aBMCMMOCT OT M/acTmacoBute TpwhAu, Hactpoite
TemnepaTypaTa, KaTo HaTucHeTe 6yToHa SET 3a 2 ceKyHAM, a cnej ToBa HaTUCHeTe X patuckaitte
6yToHa HenpeKbCcHaTo, 3a fla YBeMunTe TemnepaTypaTa nocteneHHo. HaTucHeTe 6yToHa sz 6yTOH 3a
HamanfBaHe Ha TemnepaTypata. HatucHeTe 6yToHa SET, 3a Ja mokaxeTe TemnepaTtypaTta. YepseHaTa
CBET/IMHA MOKa3Ba, Ye TemnepaTypaTa ce NoBuLLABa, MO BPeMe Ha eTana Ha NpeaBapuTesHo 3arpsBaHe.
3eneHaTa CBET/IMHA MOKa3Ba, Ye TemnepaTypata ce noAabpka. MoxeTe Aa 3anouyHeTe npoueca Ha
3aBapsBaHe, KOraTo yCTPOMCTBOTO AOCTUIHE KenaHaTa paboTHa Temneparypa.

3. CbeanHABaHe Ha TpbOMU

HapexeTe nnacTmacosuTe TpbOM BEPTUKANHO, U3MNON3BaKKN NOAXOAALLMUTE MHCTPYMEHTY 33 pA3aHe, cies,
KOeTo nocrasete TpbbuTe M GUTUHIUTE B rHe3aaTa. NpemaxHeTe Tpb6UTE U GUTUHTUTE OT rHe3aaTa cies,
M3TUYAHETO Ha CbOTBETHOTO Bpeme 3a HarpsiBaHe. CBbpXKeTe TpbbUTe U GUTUHIUTE, KOraTo NPOLLECHT Ha
OX/1a¥KAaHe e 3aBbplUeH.

3abenerkka:
AKo TemnepaTypaTa Ha OKoAHaTa cpesa e nofd 5 °C, Mo/if, yab/xKeTe BpeMeTO 3a HarpaBaHe UK 3adaiTe
no-BMUCOKa TemnepaTypa Ha 3aBapABaHe.
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BbHLWeH [bnxnHa Ha Bpeme 3a Bpeme 3a Bpeme 3a
avamets (MM) | 3asapasaHe (MM) | narpesame (Cek) | o6paBotka (Cek) | oxnampmaHe (muH)
20 14 5 4 3
25 16 7 4 3
32 20 8 4 4
40 21 12 6 4
50 22,5 18 6 5
63 24 24 6 6
75 26 30 10 8
90 32 40 10 8
110 38,5 50 15 10

Tab 1

NPEAMNA3HU MEPKU

1. Mpw paboTa He OKOCBalTe HarpeBaTeHaTa N/io4a C PbKa Wiv 3anaiMmm MaTtepuani, 3a Aa usberHete MHUMAEHTH.
2. HenpodecroHanmcTy He TpsbBa 43 OTBAPATMALLIMHAT], 33 Ia M36ETHAT ENEKTPUHECKM YAaPp WK NOBPEesa Ha MaLLMHaTA.
3. AKO YepBeHaTa CBET/IMHa e HEHOPMa/Ha 33, 4b/1IF0 BPEME M TemrepaTypaTa He ce NoKa3Bsa, ToBa 03Ha4aga, Ye
MaluMHaTa He paboTu, Mo, cnipeTe paboTam 13K/IoYeTe MalimHaTa He3abasHo.

4. AKo 3en1eHaTa CBET/IMHA CBETU WK € \BK/I0YeHa; HO TeMnepaTypaTa e HUCKa, TOBa 03Ha4aBa, Ye Hewo He e
Hapea, ¢ MaLlm1HaTa, MO/IA, U3K/IHOYETE MaLLMHATa He3a6aBHo.

5. AKO MalmHaTa He paboTh, MONA, CBbPMKETE Ce C Baluma Tbprosew, MM areHT. He pasmobssaiite u He
PEKOHCTPYMpaATe YCTPOMCTBOTO.

6. 3aKpeneTe KOHTAKTUTE Ha MaLLMHAaTa C LUeCTOCTEHeH K/TtoY, 3aa He nospeauTe pesbara.

NPOBIEMU N NOAAPDBKKA

1. AKo YyepBeHaTa CBETIMHA € HEHOPMaJIHA M MallMHaTa \He ' MOXe Aa-ce Harpsasa, TemnepaTypaTa He ce
noKa3Ba, OCHOBHATAa MPUYMHA € NOBPesa Ha CbNPOTUBAEHWETO M HarpesaTeiHaTa nyioya Tpabea aa 6bvae
CMeHeHa ¢ HoBa.

2. KoraTo BK/IlO4MTE MalUMHATa, aKo 3e/1eHaTa CBeT/IMHa CBETH, HO HarpeBaTenHaTa naoya He ce Harpaea,
OCHOBHUTE MPUYUHM Ca CneaHuTe:

A. CnoliKkuTe Ha ceH3opa ca NPeKbCHaTU.

B. MUKpOKOHTpONepHaTa naaTka e nospeaeHa.

3. AKO YyepBeHaTa U 3eNeHaTa CBET/IMHA Ca U ABeTe HEHOPMa/HM.

A. Mons, npoBepeTe Aann MeAHaTa UL Ha 3axpaHBalLma Kaben BbTpe B ApbrKKaTa e cyyneHa.

B. Mosisi, npoBepeTe ganu Wenceast e 4obpe CBbp3aH.

B. Moske 61U MUKPOKOHTpONEpHaTa naaTka e nospeaeHa.

4. Npw paboTta, mons, o6bpHETE NOBeYe BHYUMAHME Ha 3aLiMTaTa Ha KULaTa U LWencena, Tbi KaTo Kuuata
1 LLeNncensT He ca Nog, rapaHums.

EKO/IOTMYHO YTUIU3UPAHE

3a ga ce u3berHaT WeT No BPeme Ha TPaHCMOPTUPaHe, MHCTPYMeHTHT Tpabea Aa 6bae AOCTaBeH B
3apaBo onakoBaHe. ONaKkoBKaTa, KaKTo M eAMHMULATA U aKcecoapuTe, ca M3paboTeHn OT peunKanpyemu
MaTtepuanu u morat Aa 6bAaT U3XBbPIEHN CbOTBETHO. [11aCTMAcOBUTE KOMMOHEHTW Ha MHCTPYMEHTa ca
MapKUpaHu B CbOTBETCTBME C MaTepuana cu, KOeTo Nno3eonasa Aa 6bAaT NnpemaxHaT No eKonoruyeH
HauYvH 1 AndepeHLMpPaHO 3apaan HaIMYHUTE CbOPBIKEHUA 33 CbbupaHe.

Camo 3a abprkasu ot EC

He u3XBbpnAiTe eNekTPUYECKU MHCTPYMEHTH 3aefHO ¢ buToBMTe oTnagbum! B cboTBeTCTBUE
¢ Esponeiickata gupektuBa 2002/96/EO 3a oTnagbuM OT €NEKTPUYECKO WU E€IEKTPOHHO
obopyasaHe M HeMHOTO NpunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHANHOTO 3aKOHOAATE/NCTBO,
eNEeKTPUYECKUTE UHCTPYMEHTU, KOUTO Ca AOCTUTHANWM KPas Ha XKMBOTa cu, Tpabsa aa 6baat
CbOMPaHN OTAENHO M BbPHATU B €KONIOTMYHO CbBMECTMMO CbOPBIKEHME 3a PEeLIMKIMpPaHE.




DECRIERE

Masina de sudura micro digitald pentru tevi este potrivita pentru sudarea diferitelor tevi din plastic, cum ar
fi teava PP-R, teava PE, teava PE, teava PP-C, teava PE-RT si teava PB etc. Aceste tipuri de masini de sudura
micro digitald sunt echipate cu un microcomputer industrial de tip single chip pentru a controla si a afisa
temperatura, precum si alarma de supraincalzire. Are caracteristici excelente de control al temperaturii
cu precizie si flexibilitate. Manerul este fabricat din cauciuc tehnic cu o buna izolatie si poate rezista la
temperaturi ridicate. Tn plus, toate prizele sunt acoperite cu celebrele straturi Teflon din America, pentru
a proteja teava din plastic de aderare; aceste masini de sudura micro digitald pot asigura teava din plastic
impotriva scurgerilor si a rupturilor si sunt unelte necesare pentru conducte.

* Producatorul fisi rezerva dreptul de a face
SPECIFICAT" modificdri minore in designul si specificatiile

Atentie: Cititi manualul cu atentie inainte de utilizare. teh”;cf’,lf"e pmduts,“'“' f"i"’?A © ”°t'f'°a:e
Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate ﬁ:c?:i?ic%?ilacfgcf::ig gznf?]izf‘:c:'ﬂ:ln z;gr;c:;tg
duce la deteriorarea unitatii, la vatamari fizice si/sau p ’

lad teriale. Pastrati Jul int A A si siguranta produselor. Partile descrise/
a daune materiale. Pastrati manualul intr-un [oc SIgUr j;ctrate i paginile manualului pe care il aveti
pentru referinte viitoare.

in mana pot, de asemenea, sa se refere la alte
modele din gama de produse a producatorului

DATE TEHNICE cu caracteristici similare si este posibil sa nu

fie incluse in produsul achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea

produsului si valabilitatea  garantiei,

toate interventiile de reparare, inspectie,

Model BWM4110

Tensiune/Frecventa 220 V/50 Hz

Putere 1200 W intretinere sau inlocuire, inclusiv intretinerea
speciala si  ajustdrile, trebuie efectuate

Temperatur3 0-300°C exclusiv de tehnicieni de la serviciul autorizat
al producatorului.

Socluri de sudura ®75/®90/® 110 mm *  Utilizati  intotdeauna  produsul  cu

echipamentul furnizat. Utilizarea produsului
1 cheie hexagonald, 1 'surubelnita, 2 | cu echipamente necorespunzatoare poate

Include suruburi, carcas metalic provoca defectiuni sau chigr_ vatdmari grave
4 sau deces. Producatorul si importatorul nu
sunt responsabili pentru vatamadrile si daunele
rezultate din utilizarea echipamentului
neconform.
OPERATIUNE

1. Asezati masina pe bancul de lucru si atasati prizele corespunzdtoare. Plasati uneltele de sudura pe
suport, fixandu-le cu cheia corespunzatoare, prizele mai mici sunt de obicei plasate in fatg, iar prizele mari
n spate.

2.Conectati-va la sursa de alimentare (sursa de alimentare trebuie sa fie echipata cu un Dispozitiv de dfd
Rezidual), ajustati temperatura in functie de tevile din plastic. Setati temperatura apasand tasta SET timp
de 2 secunde, apoi apdsand pe A Apadsati butonul continuu pentru a creste temperatura treptat. Apasati
pe X+ buton pentru a scidea temperatura. Apdsati butonul SET pentru a afisa temperatura.Lumina
rosie indica faptul ca temperatura creste, in timpul etapei de preincalzire. Lumina verde indica faptul ca
temperatura este mentinutd. Puteti incepe procesul de sudare cand dispozitivul atinge temperatura de
functionare dorita.

3. Sudarea tevilor

Tdiati tevile din plastic vertical folosind uneltele de tdiere adecvate, apoi plasati tevile si fitingurile in
socluri. indepartati tevile si fitingurile din socluri dup3 ce a trecut timpul de incélzire respectiv. Conectati
tevile si fitingurile cand procesul de racire s-a finalizat.

Nota:
Daca temperatura mediului este sub 5 oC, vd rugdm sa extindeti timpul de incdlzire sau sd setati
temperatura de sudare mai mare.
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Diametru Lungime Timp Timp de Timp
exterior (mm) de sudurd (mm) de incalzire (sec) | procesare (sec) de racire (min)
20 14 5 4 3
25 16 7 4 3
32 20 8 4 4
40 21 12 6 4
50 22,5 18 6 5
63 24 24 6 6
75 26 30 10 8
90 32 40 10 8
110 38,5 50 15 10
Tabelul 1

MASURI DE SIGURANTA
1. Cand operati, nu atingeti placa de incdlzire cu mana sau materialele inflamabile pentru a evita accidentele.
2. Neprofesionistii nu ar trebui sa deschiddmasina, pentru a evita electrocutarea sau deteriorarea masinii.
3. Daca lumina rosie este anormala pentru o.perioada lunga de timp si temperatura nu se afiseaza, inseamna ca
nu functioneaza, vd rugam sa opriti lucrul si sa deconectati imediat masina.
4. Dacd lumina verde este aprinsd sau straluceste, dartemperatura este scazutd, inseamnd ca existd o problema cu
masina, va rugam sa deconectati imediat masina.
5. Dacd masina nu functioneazd, va rugam sd contactati dealerul sau agentul dumneavoastrd. Nu demontati si nu
reconstruiti unitatea.
6. Fixati prizele de pe masind cu cheia hexagonald, pentrua nu deteriora filetele.
DEPANARE S| INTRETINERE
1. Daca lumina rosie este anormala si masina nu poate fi incalzita,.temperatura nu se afiseaza, este in
principal din cauza deteriorarii rezistentei, iar placa de‘fncalzire artrebuisa fie schimbata cu una noua.
2. Cand porniti masina, daca lumina verde este aprinsd, dar placa de incdlzire nu se incalzeste, este in
principal din urmatoarele motive,
A. Punctele de sudura ale senzorului sunt deschise.
B. Placa de control micro este deteriorata.
3. Dacd lumina rosie si lumina verde sunt ambele anormale.
A. V& rugam sa verificati daca firul de cupru al liniei de alimentare din interiorul manerului este rupt.
B. Va rugam sa verificati dacd mufa se poate conecta bine.
C. Poate ca placa de control micro este deteriorata.
4. Cand operati, va rugam sa acordati mai multd atentie protejarii firului si mufe, deoarece firul si mufa nu
sunt acoperite de garantie.

DEPOZITARE MEDIULUI
Pentrua evitadauneleintransport, uneltele trebuie livrate in ambalaje solide. Ambalajul, precum si unitatea
si accesoriile sunt fabricate din materiale reciclabile si pot fi eliminate corespunzdtor. Componentele din
plastic ale uneltei sunt marcate conform materialului, ceea ce face posibild indepdrtarea ecologica si
diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile.
wNUMAI PENTRU TARILE UE
Nu aruncati uneltele electrice mpreund cu deseurile menajere! Tn conformitate cu
Directiva Europeand 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice
[ | si implementarea acesteia conform legislatiei nationale, uneltele electrice care au ajuns la
sfarsitul vietii trebuie colectate separat si returnate la o instalatie de reciclare ecologica.

PRO 11



OPIS

Mikro digitalna masina za zavarivanje cijevi pogodna je za zavarivanje raznih plasti¢nih cijevi poput PP-R
cijevi, PE cijevi, PE-cijevi, PP-C cijevi, PE-RT cijevi i PB cijevi itd. Ove vrste mikro digitalnih zavarivaca
opremljene su industrijskim mikroprocesorom koji kontrolira i prikazuje temperaturu, te alarm za
pregrijavanje. Ima izvrsne karakteristike preciznog i fleksibilnog upravljanja temperaturom. Drska je
napravljena od inZenjerske gume s dobrom izolacijom i mozZe izdrzati visoke temperature. Osim toga,
sve uti¢nice su prekrivene poznatim americkim premazima Teflon, kako bi se zastitile plasticne cijevi
od lijepljenja, ove mikro digitalne masine za zavarivanje mogu osigurati plasti¢ne cijevi protiv curenja i
pucanja, te su neophodni alati za cjevovode.

* Proizvoda¢ zadriava pravo na manje

SPECIFIKACIE ) 2 mRon) [ oL
promjene u dizajnu i tehnickim specifikacijama

Upozorenje: PaiZljivo prodcitajte prirucnik prije proizvoda bez prethodne obavijesti, osim
upotrgbe_. Nep’0§§ivanje upPZOI:E_Qja i uputa mPi.e. ako takve promjene znacajno ne utjecu na
rcevzulprah oftecenjem uredaja, ﬁZ|CIS°m ozljedom i/ili performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi
ostecenjem imovine. Cuvajte priru¢nik na sigurnom

A s opisani/ilustrirani na stranicama priru¢nika
mjestu za buducu referencu.

koji imate u ruci mogu se takoder odnositi na

TEHNICKI PODACI druge modele u proizvodnoj liniji proizvodaca
sli¢nih znacajki i mozda nisu ukljuéeni u upravo
Model BWM4110 kupljeni proizvod.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost
proizvoda te valjanost jamstva, sve popravke,
Snaga 1200 W inspekcije, odrzavanje ili zamjene, ukljucujuéi
posebno odrzavanje i prilagodbe, moraju
provoditi iskljuCivo tehnicari ovlastenog
Zavarivalke uti¢nice | ® 75/ ® 90/ ©'110 mm servisa proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom
1 imbus klju¢, 1 odvijag, 2"vijka, | opremom. Koriétenje proizvoda s opremom

Napon/Frekvencija 220 V/50 Hz

Temperatura 0-300°C

Ukljuéuje .
metalna kutija koja nije isporu¢ena moze uzrokovati kvarove
ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac
isuvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete
nastale koristenjem neuskladene opreme.
OPERACIJA

1. Stavite stroj na radnu povrsinu i prikljucite odgovarajuée uticnice: Stavite alat za zavarivanje na nosac,
ucvrstite ga odgovarajucim klju¢em, manje uticnice obicno se postavljaju sprijeda, a vece uticnice straga.

2. PoveZite se na napajanje (napajanje mora biti opremljeno uredajem za preostalu struju), prilagodite
temperaturu prema plasti¢nim cijevima. Postavite temperaturu pritiskom na tipku SET na 2 sekunde, a
zatim pritisnite A pritisnite gumb kontinuirano kako biste postupno povecali temperaturu. Pritisnite
X gumb za smanjenje temperature. Pritisnite gumb SET za prikaz temperature. Crvena lampica
oznacava da temperatura raste tijekom faze predgrijavanja. Zelena lampica oznacava da se temperatura
odrzava. MoZete zapoceti proces zavarivanja kada uredaj dostigne Zeljenu radnu temperaturu.

3. Zavarivanje cijevi

IzreZite plasti¢ne cijevi vertikalno koristeci odgovarajuce alate za rezanje, zatim stavite cijevi i spojnice
u uti¢nice. Uklonite cijevi i spojnice iz uti¢nica nakon $to je protekao odgovarajuci vremenski period
zagrijavanja. PoveZite cijevi i spojnice kada je proces hladenja zavrse

Napomena:
Ako je temperatura okoline ispod 5 °C, molimo produZite vrijeme grijanja ili postavite temperaturu
zavarivanja na visu.
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Vanjski promjer | Duljina zavarivanja | Vrijeme grijanja Vrijeme obrade Vrijeme hladenja
(mm) (mm) (sec) (sec) (min)

20 14 5 4 3

25 16 7 4 3

32 20 8 4 4

40 21 12 6 4

50 22,5 18 6 5

63 24 24 6 6

75 26 30 10 8

90 32 40 10 8

110 38,5 50 15 10

Stol 1

MIJERE SIGURNOSTI

1. Kada radite, ne dodirujte grijacu plo¢u rukom ili zapaljive materijale kako biste izbjegli nesrece.

2. Neprofesionalci ne bi trebali otvarati uredaj, kako bi izbjegli elektri¢ni udar ili osteéenje uredaja.

3. Ako crvena lampica abnormalno dugo'svijetli, a temperatura se ne prikazuje, to znaci da uredaj ne radi, molimo
prestanite s radom i odmah iskljucite uredaj.

4. Ako zelena lampica svijetli ili je ukljucena, ali je temperatura niska, to znaci da nesto nije u redu s uredajem,
molimo odmah iskljucite uredaj.

5. Ako uredaj ne radi, molimo kontaktirajte svog distributera.ili agenta. Ne rastavljajte i ne rekonstruirajte uredaj.
6. Fiksirajte uti¢nice na uredaju s heksagonalnim klju¢em, kako ne biste ostetili navoj.

RJESAVANJE PROBLEMA | ODRZAVANJE

1. Ako je crvena lampica abnormalna, a stroj se ne moze.zagrijati; temperatura se ne prikazuje, to je
uglavnom zbog ostecenja otpornika, a grijna ploca treba biti'zamijenjenanovom.

2. Kada ukljucite stroj, ako je zelena lampica upaljena, ali grijna‘ploca‘se ne zagrijava, to je uglavnom zbog
sljedecih razloga,

A. Mjesta zavarivanja senzora su otvorena.

B. Mikro kontrolna ploca je oStec¢ena.

3. Ako su crvena i zelena lampica obje abnormalne.

A. Molimo provijerite je li bakrena Zica napajanja unutar rucke slomljena.

B. Molimo provjerite moze li se utikac¢ dobro spojiti.

C. Mozda je mikro kontrolna ploca ostecena.

4. Prilikom rada, molimo obratite vise paZnje na zastitu Zice i utikaca, jer Zica i utika¢ nisu pod jamstvom.

EKOLOSKA ODLAZAK
Kako bi se izbjegla osteéenja tijekom transporta, alat mora biti isporucen u ¢vrstoj ambalazi. Ambalaza, kao
i jedinica i pribor, izradeni su od reciklabilnih materijala i mogu se odlozZiti na odgovarajuci nacin. Plasti¢ne
komponente alata oznacene su prema svom materijalu, sto omogucuje njihovo ekoloski prihvatljivo i
diferencirano uklanjanje zbog dostupnih sustava prikupljanja.
SAMO ZA ZEMLJE EU
Ne odlazite elektricne alate zajedno s ku¢nim otpadom! U skladu s Europskom direktivom
2002/96/EZ o otpadu od elektri¢ne i elektroni¢ke opreme i njenom provedbom u skladu s
[ | nacionalnim zakonodavstvom, elektri¢ni alati koji su dosegli kraj svog Zivotnog vijeka moraju
se prikupljati odvojeno i vracati u ekoloski prihvatljive reciklazne centre.
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[HU]
LEIRAS

A mikro digitalis cs6hegeszt6 gép kilonféle mlianyag csovek, példaul PP-R csévek, PE csévek, PE-csovek,
PP-C cs6vek, PE-RT csovek és PB csévek hegesztésére alkalmas. Az ilyen tipust mikro digitélis hegeszt6gépek
ipari min&ségl egychipes mikrokomputerrel vannak felszerelve a hémérséklet szabalyozasara és
kijelzésére, valamint a tulmelegedés jelzésére. Kivalo tulajdonsagokkal rendelkezik a h6mérséklet pontos
és rugalmas szabalyozasa terén. A fogantyu j6 biztosithatdsagi miiszaki gumibdl készilt, és ellenall
a magas h6mérsékletnek. Ezenkiviil az Osszes aljzatot az amerikai Teflon bevonattal boritottdk, hogy
megvédjék a mlianyag csoveket a tapadastol. Ezek a mikro digitalis hegesztégépek biztositjak a miianyag
csovek szivargds és torés elleni védelmét, és elengedhetetlen cs6vezeték-szerszamok.

MUSZAK| ADATOK *A gyarté fenntartja a jogot, hogy a termék

tervezésében és miszaki  jellemzGiben

Figyelem: Hasznalat el6tt olvassa el figyelmesen a kézikonyvet. €l6zetes értesités nélkiil kisebb valtoztatasokat

@ A figyelmeztetések és utasitisok be nem tartasa a késziilék haijtson végre, kivéve, ha ezek a valtoztatasok
megrongalodasihoz, személyi sériiléshez és/vagy anyagi jelentésen  befolydsoljdk a  termékek

karhoz vezethet. A kézikonyvet biztonsagos helyen 6rizze meg teljesitményét és biztonsagat. A kézben tartott

a késébbi hasznalatra. kézikonyv oldalain leirt/abrazolt alkatrészek
- a gyartd termékcsaladjanak mas, hasonld
MUSZAKI ADATOK tulajdonsagokkal rendelkez6 modelljeire is
vonatkozhatnak, és nem feltétlentil tartoznak a
ModellL BWM4110 most vasarolt termékhez.
3 - *A  termék  biztonsagdnak és  meg-
Fesziiltség/frekvencia | 220 V/50 Hz bizhatésaganak, valamint a jotéllds érvén-
s yességének biztositdsa érdekében minden
Teljesitmeny 1200 W javitasi, ellendrzési, karbantartasi vagy cserével
HEmérséklet 0-300°C jaré beavatkozést, beleértve a specialis
karbantartast és beallitdsokat is, kizardlag a
Hegeszt6 aljzatok ®75/®90/ D110 mm gyarté altal felhatalmazott szerviztechnikusok
végezhetik.
Tartozékok 1 imbuszkulcs, 1 csavarhizd, 2 | *A terméket mindig a mellékelt felszereléssel
csavar, fém tok hasznalja. Atermék nem mellékelt felszereléssel
torténé haszndlata meghibasodast, sulyos
sérllést vagy halalt okozhat. A gyartd és
az.importér nem vallal felel6sséget a nem
megfelel felszereléssel torténd haszndlatbol
eredd sérulésekért és karokért.
MUKODES

1.Helyezze agépetamunkapadra, ésrogzitseamegfelelGaljzatokat. Helyezze ahegeszté szerszamotatartora,
rogzitse a megfeleld csavarkulccsal, a kisebb aljzatokat éltaldban eldl, a nagy aljzatokat hatul helyezze el.

2.Csatlakoztassa az  aramellatdshoz (az  aramellatisnak  maradékdram-megszakitéval  kell
rendelkeznie), allitsa be a hémérsékletet a mianyag csévekhez megfelelGen. Allitsa be a
hémérsékletet Ugy, hogy 2 masodpercig lenyomva tartja a SET gombot, majd megnyomia a A
gombot folyamatosan, hogy fokozatosan névelje a h&mérsékletet. Nyomja meg a > gombot
a hémérséklet csokkentéséhez. Nyomja meg a SET gombot a hémérséklet megjelenitéséhez.
A piros fény jelzi, hogy a h6mérséklet emelkedik, az el6melegitési szakaszban. A z6ld fény jelzi, hogy
a hémérséklet allandd. A hegesztési folyamatot elindithatja, amikor a készllék eléri a kivant Gzemi
hémérsékletet.

3. Cs6hegesztés

Vagja le a miianyag csoveket fliggélegesen a megfelel6 vagdszerszamokkal, majd helyezze a csoveket és a
szerelvényeket a foglalatokba. A megfelel& melegitésiidé letelte utan vegye ki a csoveket és a szerelvényeket
a foglalatokbdl. A hiitési folyamat befejezése utan csatlakoztassa a csoveket és a szerelvényeket.

Megjegyzés:
Ha a kérnyezeti h6mérséklet 5 °C alatt van, kérjlk, hosszabbitsa meg a fiitési id6t, vagy allitsa magasabbra
a hegesztési hémérsékletet.
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Kiils6 atméré Hegesztési hossz Flitési id6 Feldolgozasi id6 s
(mm) (mm) (masodperc) (méasodperc) Hitési ids (perc)

20 14 5 4 3
25 16 7 4 3
32 20 8 4 4
40 21 12 6 4
50 22,5 18 6 5
63 24 24 6 6
75 26 30 10 8
90 32 40 10 8
110 38,5 50 15 10

Tablazat 1
BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK
1. M(kodés kdzben ne érintse meg kézzel a fit6lapot vagy a gyulékony anyagokat a balesetek elkertilése érdekében.
2. A nem szakemberek ne nyissak ki a gépet, hogy ne sériiljon meg és ne okozzon aramitést.
3. Ha a piros ldampa hosszabb ideig rendellenesen vilagit, és a hémérséklet nem jelenik meg, az azt jelenti, hogy a
gép nem miikodik. Kérjlk, allitsa le a'gépet; &s azonnal kapcsolja ki.
4. Ha a zold lampa vilagit, de a hémérsékletalacsony, az azt jelenti, hogy valami baj van a készilékkel, kérjik,
azonnal kapcsolja ki a késziiléket.
5. Ha a késztilék nem mikodik, vegye fel a kapesolatot a keresked6vel vagy a forgalmazéval. Ne szerelje szét és ne
alakitsa at a késztiléket.
6. A menetes aljzatokat rogzitse a készlléken egy hatlapt kulccsal, hogy ne sériiljon a menet.

HIBAMEGALLAPITAS ES KARBANTARTAS

1. Ha a piros ldmpa rendellenesen vilagit, és a gép nem melegszik,.a-hémérséklet nem jelenik meg, ez
féként az ellendllds meghibasodasanak tudhatd be, ésa fiitSlapot ki kell.cseréini egy Ujra.

2. A gép bekapcsolasakor, ha a zold ldmpa vilagit, de a flitélap nem melegszik, ez féként a kovetkezd okok
miatt lehet

A. Az érzékelS hegesztési pontjai nyitottak.

B. A mikrovezérlé kartya meghibdsodott.

3. Ha a piros és a zold ldampa is rendellenesen miikodik.

A. Kérjiik, ellenérizze, hogy a fogantyu belsejében 1évé tapkabel rézvezetéke nem szakadt-e meg.

B. Kérjk, ellenérizze, hogy a dugasz jél csatlakozik-e.

C. Lehet, hogy a mikrovezérl6 lap megsériilt.

4. A késziilék hasznalata soran tigyeljen a vezeték és a dugasz védelmére, mivel a vezeték és a dugasz nem
tartozik a garancia hatdlya ala.

KORNYEZETVEDELMI ARTALMATLANITAS
A szallitds sordn bekovetkezd sérilések elkeriilése érdekében a szerszémot szilard csomagolasban kell
szdllitani. A csomagolas, valamint a készllék és a tartozékok Ujrahasznosithaté anyagokbdl késziltek, és
ennek megfelelGen drtalmatlanithatdk. A szerszam m(ianyag alkatrészei anyaguk szerint vannak jel6lve,
ami lehet6vé teszi a kornyezetbarat és differencialt hulladékkezelést a rendelkezésre 4ll6 gydjt6helyeken.
KIZAROLAG AZ EU ORSZAGAI SZAMARA
Az elektromos szerszamokat ne dobja a haztartdsi hulladék kozé! Az elektromos és elektronikus
berendezések hulladékairdl szolé 2002/96/EK eurdpai iranyelvnek és annak nemzeti jogba
_— vald étlltetésének megfelelGen az élettartamuk végéhez érkezett elektromos szerszamokat
kalon kell gy(jteni és kornyezetbarat Ujrahasznosito telepre kell visszaszallitani.
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WARRANTY
EN

EMTYHZH

The power tools have been manufactured according to
strict standards, set by our company, which are aligned
with the respective European quality standards. The power
tools of our company are provided with a warranty period
of 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use. The warranty is valid from the date of
purchase of the product. Proof of the warranty right is the
purchase document of the tool (retail receipt or invoice).
Under no circumstances shall the company cover the
relevant cost of spare parts and respective required working
hours unless a copy of the purchase document is presented.
In case the repair has to be done by our service department
the cost of transportation (to and from) is entirely borne by
the sender (client). The tools must be sent for repair to the
company or to an authorized workshop in the appropriate
way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of
being used (brushes, cables, switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the
instructions of the manufacturer.

3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage
other than that indicated on the appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g.,
washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper
cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a
result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by
unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate
use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect or
material failure. In case of lack of a specific spare part the
company reserves the right to replace the tool with another
corresponding model. After all warranty procedures have
been concluded, the warranty period of the tool shall
not be extended or renewed. Replacement of a spare
part with repair charge is covered by a 1 year warranty of
good operation, subject to compliance with the warranty
terms. The spare parts or tools that are replaced remain in
the possession of our company. Requirements, other than
those mentioned in this warranty form, regarding power
tools repair or damage thereof, do not apply. Greek law and
relative regulations apply to this warranty.

EL

Ta NAeKTPIKG epyaAeior €XO0UV KATAOKELAOTEL HE QUOTNPA
TPOTUTIOL TIOU €XEL BECEL N eTAUPEiQ KAl CUVASOULV E TAL EU-
PWTAKA TTPOTUTIOL TTOLOTNTOG. Iat Ta NAEKTPLKA epyaleia TG
ETAUPELNG HOG TIAPEXETAL TIEPLIOSOG EYyUNONG 24 HNVWV YLt
EPAOLTEXVLKN XProN Kat 12 LNVWV yLa EMOYEALOTIKA XpAoN.
H ox0g ™G eyyunong &ekwad amd tv nuepopnvia ayopds
TOU TIPOLOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOC TNG EyYUNONG
Qmoteel TO MAPAOTATIKO Ayopdg Tou epyaleiou (amodelén
ALQVIKAG 1 TLLOAOYLO). S€ KapLd TiepitTwon n etoupeia Sev ka-
AUTTTEL TN OXETIKN Sarmavn avTaAAaKTIKWY Kat Epyaciag eav
KoL epooov be ouvodevetal and avtiypado Tou MapaoTaTL-
KOU ayopdG. Z& TEPUMTWON TIOU N EMLOKEVN TIPEEL Val YiveL
oTO service pag n damdvn petadopd (amd kat mpog) Bapuvet
€€’ ohokAripou tov amootoAéa. Ta epyadeio amootéAAovTat
Yl TNV ETLOKEUR TOUG OTnV eTaLpeia fj og ouclodotnpuévo
OUVEPYELD HE TOV EVEESELYEVO TPOTIO KAl HECO PETAPOPAS,.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) Avtalaktikd mou $Besipovtal puctohoyikd amod tn xpn-
on toug (kapBouvdkia, KAAWSL0, SLOKOTITES, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia mou €xouv umooTel INUieG oo T KN CUMUOP-
bwaon pe TG 08nyieg Tou KATAOKEVAOTH.

3) EpyaAeia pe eMNuti cuvtripnon.

4) Xprion pn ev8eSelyEVWY AUTAVTIKWV 1 €6apTHATWV.

5) EpyaAeia mou €xouv §00el xwpig emBdapuvon.

6) BAGBN mou odeiletal oe nhektpikh oUvdeon oe tdon Sia-
$OpETIKI arto TNV avaypadOpUeVn 0TNV MK CUCKEUNG.
7) 2UvSE0N, OE N YELWHEVO PELHATOBOTH.

8).MetaBoAn Tng.Tdong Tou pEVUATOG.

9) BAABA tousmpokUITTeL amnd t xprion aApupou vepou (r.x
TAUOTLKG, QVTALES).

10) BA&Pn 1 kaknAettoupyia ou €xeL mpokUPEL amd mAnp-
HeAn KaBaplopd tou epyaleiou.

11) Enadr tou epyadeiou pe xnpikd, i BA&BN and vypaoia,
SuaBpwon.

12) Epyaleia mou €X0UV UTIOOTEL TPOTIOTIOLAOELG — AAAQYES
1 éxouv avottel ano pn eéovclodotnuévo ocuvepyeio.

13) Znaocpéva pépn/e€opthpata eattiag un opbrg xprong.
14) Epyaleia moU XpnoLLOTIOLOUVTAL yLal EVOLKIOON.

H gyyUunon KaAUTITEL ATTOKAELOTIKA TN SWPEAV QVTLKATAOTA-
on TOU €§APTHLATOG TIOU £XEL KATAOKEUAOTIKO EAGTTWHA 1
aotoxia UALKoU. Z€ mepintwon EAewPng avtoAakTkol n
etalpeia Slatnpel To SKaiwpa AVTIKATACTAONG TOU Epya-
Aeiou pe dAAo avtiotoyo povtého. Metd tn Siekmepaiwon
gyyunong 8ev EMUNKUVETAL OUTE OVAVEWVETAL O XPOVOG
€yyunong tou epyaleiou. Avikatdotoon avtaAAaKTLKOU
UE XPEWaON EMLOKEVNG, KAAUTTETAL artd 1 xpdvo eyyunon
KaAG Aettoupyiag, pe mpolnobeon tv TPNoN Twv Opwv
gyyunong. Ta avtoAAaKTIKA A Ta epyaleia Ta omoia avtl-
KaBiotavtol MapapéVouV GTNV KATOXN TNG ETALPELQG HAG.
AAN\EG QMALTACELG, EKTOG QIO QUTEG TOU avadEPoVTaL O
QUTO TO €VTUTIO €YyUNONG ETILOKELNG N PAABWV NAEKTPIKWV
epyadeiwv, dev oxVouv. MNa tnv eyylunon autr LoxVEL TO
eMnVKS Sikato.



GARANTIE

GARANZIA

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes
strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les
normes de qualité européennes respectives. Les outils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24
mois pour une utilisation non professionnelle et de 12 mois
pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable
a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la
garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse
ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt
des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires
si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la
réparation doit étre effectuée par notre service aprés-vente,
les frais de transport (aller- retour) sont entiérement a la
charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre en-
voyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de
la maniére et avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a
leur utilisation (balaise, cables, interrupteurs, mandrins etc.).
2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des ins-
tructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires.inappropriés.
5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrigue ou
a une tension différente de celle indiquée sur la plague de
I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.
8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de ['utilisation d’eau salée (par
exemple, machines a laver, pompes).

10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une pro-
cédure de nettoyage inadéquate de I'appareil.

11) Contact de I'outil avec des produits chimiques, ou dom-
mages résultant de I’"humidité ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du per-
sonnel non autorisé.

13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du
composant qui présente un défaut de fabrication ou une
défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de re-
change spécifique, I'entreprise se réserve le droit de rem-
placer I'outil par un autre modéle correspondant. Apres la
conclusion de toutes les procédures de garantie, la période
de garantie de l'outil ne sera pas prolongée ou renouve-
lée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de
bon fonctionnement d’un an, sous réserve du respect des
conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils
remplacés restent en possession de notre société. Les exi-
gences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire
de garantie, concernant la réparation des outils électriques
ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi
grecque et ses reglements s'appliquent a cette garantie.

IT

Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard
rigorosi, stabiliti dalla nostra azienda, che sono allineati con
i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili
della nostra azienda sono forniti con un periodo di garanzia
di 24 mesi per uso non professionale e di 12 mesi per uso
professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del
prodotto. La prova del diritto di garanzia & il documento di
acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura). In nessun caso
I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle
rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata
una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la ri-
parazione debba essere effettuata dal nostro servizio di as-
sistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a ca-
rico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere inviati
per la riparazione all’azienda o ad un’officina autorizzata nel
modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con
I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni
del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a
una pressione diversa da quella indicata sulla targhetta dei
dati'tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non
filtrata.

8) Danni.o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inade-
guata dell’utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da
umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o
sono stati aperti da un’officina non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da perso-
nale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.
14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del compo-
nente che presenta un difetto di fabbricazione o di mate-
riale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico,
I'azienda si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un
altro modello corrispondente. Una volta concluse tutte le
procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’'utensile
non potra essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un
pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & co-
perta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a
condizione che vengano rispettati i termini della garanzia. |
pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti riman-
gono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da
quelli menzionati in questo modulo di garanzia, riguardanti
la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamento,
non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si
applicano a questa garanzia.



GARANCIA
AL

GARANCUE

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té
vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje me
standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet e energjisé
té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie
prej 24 muaj pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér
pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data
e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté
dokumentii blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né
asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes.
Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e
mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér
riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té autorizuar né
ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé
e pérdorur (furgat, kabllot, ndérruesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té
udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimiilubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.
5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension
tjetér nga ai i treguar né pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet qé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur
(p.sh., lavatrige, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura
e papérshtatshme e pastrimit té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e
lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mijete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i
paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit gé paraget njé defekt prodhues ose déshtim
material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifike
kompania rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjetin
me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té
gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé
mijetit nuk do té zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i
njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit,
mbulohet nga njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i
pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit ose
mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé
soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé
garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat
relative zbatohen pér kété garancia.

Elektri¢ni alati su proizvedeni prema strogim standardima
koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa od-
govarajucim evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni
alati nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za
neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za profesional-
nu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvo-
da. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini
elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne
troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuce radno
vreme ako se ne predodi kopija dokumenta o kupovini. U
slucaju da popravku treba da uradi nas servis, troskove
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent).
Elektri¢ni alati za popravku se salju u firmu gde su kupljeni
ili u ovlasceni servis i to tako da budu prikladno upakovani
za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica
koriscenja (Cetkice, kablovi, prekidaci, stezne glave itd).

2) Alati osteceni kao posledica nepostovanja uputstva
proizvodaca.

3) Alati su lose odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektricnog prikljucka na napon koji nije
naznacen na plocici uredaja.

7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8).Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za
pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ilickvar nastao kao posledica nepravilne
procedure ¢iséenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili oStecenje usled vlage
ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlasceno osoblje.
13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgova-
rajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja
ima fabri¢ku gresku ili materijalne nedostatke. U slucaju ne-
dostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovarajucim modelom. Nakon
isteka garantnog roka, garantni rok elektri¢cnog alata se ne
produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati
koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena
rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrive-
na je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze
postovanju uslova garancije. Zahtevi, osim onih navedenih
u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektricnog
alata ili njegovim ostecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se
primenjuju grcki zakoni i odgovarajuci propisi.



TAPAHLUMNA

FTAPAHUMIA

ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BEAEeHU B CbOTBETCTBUE
CbC CTPOrY CTaHAAPTK, YCTAHOBEHW OT HallaTa KOMMaHus,
KOMTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHWUTE E€BPOMENCKU
CTaHAApPTM 3a KayecTBO. ENEeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HaLwaTa
KOMMaHUA ce NPesfoCTaBAT C rapaHuMOHeH CPOK oT 24
mecela 3a HenpodecroHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. lapaHuuATa e BanugHa oOT
fAaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoayKta. [lokasaTenctso 3a
NpaBoOTO Ha rapaHuWA e JOKYMEHTBLT 33 3aKynyBaHe Ha
MHCTpyMeHTa (KacoBa Beneka oT marasuH uam dakTypa).
B HWKaKbB CAy4ail KOMNAHWATA He MOKPWBA CbOTBETHUTE
pasxoam 3a pe3epBHU YacTU U CbOTBETHUTE HeobBXoAUMMU
paboTHM vacoBe, ako He 6bae NpeACTaBeHO Komue OT
[OKYMeHTa 3a MoKynKa. B cnyvait ue pemoHTHT TpabBa aa
6bAe W3BbpLIEH OT HAlWMA CEepPBU3EH OTAEN, pasxoauTe
3a TPaHCNOPT (40 M OT) ce noemar U3uAN0 OT U3npaLiaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTE Tpabsa Aa 6baaT uanpaTeHu
32 PEMOHT B KOMMAHWATA WAU B OTOPU3MPAH CEPBMU3 MO
NOAXOAALL HAUMH U C NOAXOAALLO TPAHCNOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM 4acTu, KOUTO ce M3HOCBAT NO'eCcTECTBEH HAUYMH
BC/I€ACTBME HA U3MON3BAHETO UM (YeTKI, Kabenu, Kntovose,
NaTPOHHULM U Ap.).

2) UHCTpyMeHTH, NOBpeAEHM B pe3ynTaT Ha HecnaseaHe Ha
VHCTPYKLMWTE Ha NPON3BOAMUTENA.

3) UHCTpYMEHTU, KOUTO Ca JIOLIO NOAAbPYKAHU.

4) Vi3nonssaHe Ha HEMOAXOAALM CMA30o4HW MaTepuasn
VI NPUHAANEKHOCTU.

5) IHCTpyMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TpeTu nua.
6) [loBpeay BCneAcTBME HA  eNeKTpUYecKa Bpb3Ka C
HanpesKeHwe, pas/IMYHO OT MOCOYEHOTO Ha TabesikaTa Ha ypea.
7) CBbp3BaHe KbM HE3a3EMEHO eNleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HaMpeXKeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CO/MEHa BOAA
(Hanp. nepanHu MawmHW, Momnu).

10) MoBpeaa Wan Hens3nNPaBHOCT B Pe3yaTaT Ha HENPaBUIHA
npoueAypa 3a NOYMCTBAHE Ha MHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Win nospesa B
pesynTaT Ha BNara Wam Koposua.

12) WHCTPyMEHTH, KouTo ca 6unn moguduumpaHu wam
OTBOPEHM OT HeYMbJIHOMOLLEH NePCOHa.
13) CyymeHuM 4acTU/KOMMOHEHTW B
Henoaxoaalwa ynotpeba.

14) IHCTPYMEHTH, M3MON3BAHM NOA HAaeM.

pesyntat  Ha

lapaHuuATa nokpuBa camo 6e3nnartHata nogmsaHa Ha
KOMIMOHEHTa, KOMTO NpeAcTaBa NpPOM3BOACTBEH AebeKT uau
nospesa Ha matepuana. B ciyyait Ha AunNca Ha KOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CW 3anassa NpasoTo Aa 3aMeHu
MHCTPYMEHTA C Apyr cboTBeTeH mogen. Cnes npukousaHe
Ha BCUYKM rapaHLMOHHU NPOLEAYPU rapaHLIMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTA He Ce yAb/KaBa Uu NoAHOBABA. 3aMaAHaTa Ha
pesepBHa YacT C TaKca 3a PEMOHT ce MOKPUBa OT 1-roauiiHa
rapaHuua 3a fobpa eKcnnoaTtauus, Npu  CrassaHe Ha
rapaHLMOHHWUTE YCI0BUA. 3aMEHEHUTE PE3ePBHM YacTh Uau
MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB B/3aAEHUE Ha HallaTa KoMMnaHus.
W3KCKBaHWA, Pa3IMYHU OT NOCOYEHUTE B TO3M rapaHLMOHEH
Hopmynap, OTHOCHO PEMOHTA Ha ENEKTPOUHCTPYMEHTU UK
noBpeauTe MO TAX, He ce npuiarar. [PbLKOTO 3aKOHOAATENCTBO
1 CbOTBETHWTE Pa3nopea6y ce npuiaraT KbM Tasu rapaHLms.

ENeKTpUYHM anaTkM ce nNpousBedeHU cropea, CTporu
CTaHAapAM, NOCTaBEHW Of, HallaTa KomnaHuja, Kou ce
YCOINaceHW CO COOABETHUTE €EBPOMCKM CTaHAapau 3a
KBanUTeT. ENEKTPUYHM anaTkM Ha HalaTta KomnaHuja
ce obesbeneHn co rapaHumja on 24 meceuu 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba w12  meceum 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxu og, 4aTymoT
Ha KynyBak-e Ha Npoun3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo
e JOKYMEHTOT 3a KyrnyBatbe Ha anaTtkata (manonpopgaskHa
notepaa wauM  ¢akTtypa). oA HMKaKBM  OKOMHOCTM
KOMNaHWjaTa HeMa Ja M NOoKpue COOABETHUTE TPOLUOLM
3a pesepBHU [AEN0BM W COOABETHO noTpebHo paboTHO
BPeme, OCBEH akKo He Ce NPeTCTaBu Konuja of, AOKYMEHTOT
3a Kynysarbe. Bo cnyyaj nonpaBkata ga mopa Aa buge
HanpaBeHa Of HalWMWOT CepBUCEH OAAeNn TpolouuTe 3a
npeso3 (40 M 0A) e LeNoCHO 3aJ0/KeHa o4, ucnpakadyor
(knueHToT). AnatkMTe Mopa Aa 6uaat wcnpaTeHu 3a
nonpasKa Ha KOMNaHuWjaTa AU Ha oBnacTeHa paboTuaHuLa
Ha COOABETEH HAUYMH M TPAHCMOPTHU CPeacTBa.

OCNNIOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM [A€N0BM KOM Ce€ HOCAT MPUPOAHO KaKo
nocneauua Ha KopucTerbe (YeTkW, Kabnu, npekuHysauu,
dyTepu UTH.).

2) ANaTK1 OLITETEHW KaKO PEe3ynTaT Ha HenouuTyBatbe Ha
WHCTPYKLUMKUTE HA NPOU3BOANTENOT.

3)'AnaTkute cnabo ce oap:Kysaar.

4) YnoTtpe6a Ha HenpaBWHO lyBPUKaHTU UN A0OAATOLM.
5)/AnaTku faAeHW Ha TpeTu eHTUTeTH BecniaTHo.

6) OwTeTyBatrbe Nopasm e/IeKTPUYHO NOBP3yBatbe Ha HanoH
NMOWHAKY O/, OHOJ'WTO e HaBeAeH Ha Ni1oYaTa Ha anapaToT.
7) Nosp3ayBatbe CO He3eMeH Haroj.

8) NMpomeHa Ha HanMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OuwTeTyBatbe KaKo pesynTat Ha ynotpebata Ha coneHa
BOAa (Ha MpMMeEp, MalMHK 3a Nepekbe, Mymnu).

10) OwTeTyBare UM HedyHKLMOHMParbe KaKo pesyaTar Ha
HenpaBWIHO YUCTEHE Ha anaTKaTa.

11) KoHTaKT Ha anatkaTa co XeMUKanuu, UAu oWTeTyBatbe
KaKo pe3ynTaT Ha Baara Uamn Koposuja.

12) AnaTku Kou 6une moguduuMpaHn UAM OTBOPEHMU O,
CTPaHa Ha HEOBNACTEHWOT NEePCOoHa.

13) CKpweHW AenoBM/KOMMOHEHTM KaKo pe3ynTaT Ha
HecooaBeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu KoM ce KOPUCTAT 33 M3HajMyBatbe.

lapaHuujaTa nokpuBa camo GecnnatHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTATa Koja NpeTtcraByBa MpoM3BOACTBEH AedeKT
WAM maTepujaneH Heycnex. Bo cnydyaj Ha HefoCTaToK Ha
ofpeseH pesepseH e, KOMNaHujaTa ro 3a4pKysa NpaBoTo
[a ja 3ameHM anatkata co Apyr cooaseteH mogen. Mo
3aBpLUYBaHETO Ha CUTE NPOLLeAYPU 3a rapaHLymja, rapaHTHUOT
nepuos Ha anatkata He ce MPOAO/MKYBa MAW OBHOBYBA.
3ameHaTa Ha pe3epBHMOT AeN CO HanjaTa 3a nonpaska e
nokpueHa co 1 roauHa rapaHuuja 3a gobpo paborterbe, nog,
YC/I0B Aa ce ycornacar ycnosuTe 3a rapaHuuja. PesepsHute
[eN0BU WM anaTkM KOW Ce 3aMeHeTW OCTaHyBaaT BO
COMNCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbara, 0cBeH oHue
CromeHaT BO 0Baa rapaHLuja, BO BPCKa CO nNonpasKarta uau
OLUTETYBAHHETO HA €/IEKTPUYHM anaTku1, He BakaT. [PUKoTOo
NpaBo U penaTMBHUTE PErynaTMBM Baar 3a 0Baa rapaHumja.



GARANTIE

GARANCIA

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu
standarde stricte, stabilite de compania noastra, care sunt
aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute
cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru utilizare
neprofesionald si 12 luni pentru utilizare profesionala.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de achizitie
asculei (bon de casa sau factura). In niciun caz societatea nu
va acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale
orelor de lucru necesare respective dacd nu este prezentata
o copie adocumentului de achizitie. In cazul in care reparatia
trebuie efectuatd de catre departamentul nostru de service,
costul transportului (dus-intors) este suportat in intregime
de catre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru
reparatii la companie sau la un atelier autorizat in mod si cu
mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare
a utilizarii (perii, cabluri, intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectdriiinstructiunilor
producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.
5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o.alta
tensiune decat cea indicata pe pldcuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegata
la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriordri rezultate din utilizarea apei sarate (de
exemplu, masini de spalat, pompe).

10) Deteriordri sau defectiuni rezultate in urma unei
proceduri de curdtare necorespunzatoare a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca
urmare a umiditatii sau coroziunii.

12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre
personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari
necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei
care prezintd un defect de fabricatie sau o defectiune
materiald. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
societatea isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt
model corespunzdtor. Dupa incheierea tuturor procedurilor
de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste
sau se refnnoieste. Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxa
de reparatie este acoperita de o garantie de 1 an de buna
functionare, sub rezerva respectdrii conditiilor de garantie.
Piesele de schimb sau sculele inlocuite raman in posesia
societatii noastre. Nu se aplicd cerinte, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea
sculelor electrice sau deteriorarea acestora. Legea greaca si
reglementarile aferente se aplica acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gyartdsa a vallalatunk &ltal me-
ghatarozott szigoru szabvanyok szerint torténik, amelyek
Osszhangban vannak a vonatkozé eurdpai minGségi
szabvanyokkal. Céguink elektromos szerszamaira nem pro-
fesszionalis hasznalat esetén 24 hdnap, professzionalis
haszndlat esetén 12 hdénap garanciat vallalunk. A garancia
a termék megvésarlasanak napjatol érvényes. A jotallasi jog
igazolasa a szerszam vasarlasat igazolé dokumentum (kiske-
reskedelmi blokk vagy szamla). A vallalat semmilyen koril-
mények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a megfeleld
sziikséges munkadrak vonatkozd koltségeit, ha nem mu-
tatjdk be a vésarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben
a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a széllitas (oda- és
visszaszallitas) koltségei teljes egészében a feladot (ugyfe-
let) terhelik. A szerszdmokat javitasra a megfelel6 mddon
és szallitoeszkozzel kell elktldeni a vallalathoz vagy egy erre
felhatalmazott mihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes modon el-
haszndlodo potalkatrészek (kefék, kabelek, kapcsoldk, tok-
manyok stb.).

2) A gyarto utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sé-
rult szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4)Nem megfelel6 kendanyagok vagy tartozékok hasznélata.
5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.
6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszultségl elektro-
mosicsatlakozasbol eredd karok.

7) Nem foldelt-dramforrdshoz valé csatlakoztatas.

8) Az aram feszlltségének megvaltozasa.

9) Sos viz-hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivat-
tyuk):

10) A készilékinem megfelel§ tisztitasi eljarasabol eredd
kdrosodasvagy meghibasodas.

11) A szerszam vegyi anyagokkal valé érintkezése, vagy ned-
vességhdl vagy korrdzidbol eredd kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek
modositottak vagy nyitottak fel.

13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kovetkeztében
eltorétt alkatrészek/komponensek.

14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutato alk-
atrész ingyenes cseréjére terjed ki. Egy adott potalkatrész
hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szersza-
mot egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes ga-
rancidlis eljards lezarasat kovetéen a szerszam garancialis
ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A
javitasi dijjal terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vo-
natkozik, a jotallasi feltételek betartasa mellett. A kicserélt
pétalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdonaban ma-
radnak. Az elektromos szerszdmok javitdsara vagy sérulé-
sére vonatkozo, a jelen jotallasi nyilatkozatban emlitettektd|
eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a
gorog torvények és a vonatkozod elGirasok vonatkoznak.



GARANZIIA
1)

GARANCUE

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards
stretti, stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati
mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-
energija tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu
ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida
mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija
hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew fattura
bl-imnut). Taht l-ebda ¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha
tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol
rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-
dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas
kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-
xoghol awtorizzat bil-mod u |-mezzi tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZUA:

1) Spare parts li jilbsu b’mod naturali bhala konsegwenza
tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet, cokkijiet e¢e.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nugqgas ta’ konformita
mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.

3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew accessorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg
differenti minn dak indikat fuq il-pjanca tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) fisara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-
hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) #sara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif
mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat
ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal
mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas
tal-komponent i jipprezenta difett fil-manifattura jew
hsara materjali. F'kaz ta’ nuqgas ta’ spare part specifika,
il-kumpanija tirrizerva d-dritt i tissostitwixxi |-ghodda
b’mudell korrispondenti iehor. Wara li jkunu gew konkluzi
|-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-
ghodda ma ghandux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni
ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija koperta minn garanzija
ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita
mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts jew ghodod i
jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna.
Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’
garanzija, rigward it-tiswija ta’ ghodod tal-energija jew
hsara taghhom, ma japplikawx. ll-ligi Griega u r-regolamenti
relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

Elektri¢ni alati proizvedeni su prema strogim standardima,
koje je postavila nasa tvrtka i uskladeni su s odgovarajucim
europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase
tvrtke dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu
uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu. Jamstvo
vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pra-
vu je dokument o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura).
Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti troskove rezer-
vnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta
o nabavi nije predocena. Ako popravak treba obaviti nasa
postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povratno putovan-
je) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati
se moraju poslati na popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici
na odgovarajuci nacin i odgovarajucim prijevoznim sreds-
tvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe
(metla, kabeli, prekidaci, stezne glave itd.).

2) Alati oSteceni kao rezultat nepostivanja
proizvodaca.

3) LoSe odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju trec¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili na-
pona razli¢itog od onog navedenog na plocici uredaja.

7) Prikljucak na nezemaljsko napajanje.
8).Neprihvatljiva-fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala.uporabom slane vode (npr. perilice ru-
blja, pumpe).

10) Ostecenja ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog pos-
tupka €is¢enjauredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala vla-
gom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.
13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

uputa

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja
ima proizvodni nedostatak ili kvar hardvera. U slu¢aju da ne-
dostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamije-
niti alat drugim odgovarajucim modelom. Nakon zavrsetka
svih jamstvenih postupaka, jamstveni rok alata nece se pro-
duziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi
popravka, pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro
funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih uvjeta. Rezervni
dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke.
Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom jamstvenom obras-
cu, koji se odnose na popravak elektri¢nih alata ili njihovo
osStecenje, ne primjenjuju se. Gr¢ko pravo i njegovi propisi
primjenjuju se na ovo jamstvo.



GARANTIA

GWARANCIA

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo
con estrictas normas, establecidas por nuestra empresa,
que estan alineadas con las respectivas normas de calidad
europeas. Las herramientas eléctricas de nuestra empresa
tienen un periodo de garantia de 24 meses para uso no
profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia
es valida a partir de la fecha de compra del producto. La
prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa
no se hara cargo en ningun caso del coste de las piezas de
recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias
si no se presenta una copia del documento de compra.
En caso de que la reparacion tenga que ser realizada por
nuestro departamento de servicio, el coste del transporte
(ida y vuelta) correra integramente a cargo del remitente
(cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma
y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten. de forma
natural como consecuencia de su uso‘(escobillas, cables,
interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia
incumplimiento de las instrucciones del fabricante:

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.
5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension
distinta de la indicada en la placa del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacion no puesta a tierra.
8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo,
lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un
procedimiento de limpieza inadecuado de la herramienta.
11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o
dafios como consecuencia de la humedad o la corrosion.
12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas
por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un
uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

del

La garantia cubre Unicamente la sustitucién gratuita del
componente que presente un defecto de fabricacion o fallo
de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la
empresa se reserva el derecho de sustituir la herramienta
por otro modelo correspondiente. Una vez concluidos todos
los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la
herramienta no se ampliara ni renovara. La sustitucion de
una pieza de recambio con cargo de reparacion esta cubierta
por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre
que se cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de
recambio o herramientas sustituidas permanecen en posesion
de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos
de los mencionados en este formulario de garantia, en relacion
con la reparacion de herramientas eléctricas o sus dafios. La
ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

PL

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygo-
rystycznymi normami ustalonymi przez nasza firme, ktére
sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym
okresem gwarancyjnym dla uzytku nieprofesjonalnego i
12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwarancja
jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do
gwarancji jest dokument zakupu narzedzia (paragon lub
faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje odpowie-
dnich kosztéw czesci zamiennych i wymaganych godzin
pracy, jesli nie zostanie przedstawiona kopia dokumentu
zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zosta¢ wykonana
przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest
w catosci ponoszony przez nadawce (klienta). Narzedzia
muszg zosta¢ wystane do naprawy do firmy lub autory-
zowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i Srodkami
transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére zuzywajg sie w sposdb naturalny
w wyniku uzytkowania (szczotki, kable, przetgczniki, uchwy-
ty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania ins-
trukcji producenta.

3).Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smardéw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o na-
pieciuinnym niz wskazane na tabliczce znamionowej urzadzenia.
7) Podtgczenie do.nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np.
pralki, pempy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z
niewtfasciwego czyszczenia urzadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wy-
niku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte
przez nieupowazniony personel.

13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego
uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane kom-
ponentu, ktéry wykazuje wade produkcyjng lub awarie ma-
teriatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny
odpowiedni model. Po zakonczeniu wszystkich procedur
gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zostanie
przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za
optata za naprawe jest objeta roczng gwarancjg dobrego
dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw gwar-
ancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg
w posiadaniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione
w niniejszym formularzu gwarancyjnym, dotyczgce naprawy
lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie majg zastosowania.
Do niniejszej gwarancji majg zastosowanie przepisy prawa
greckiego i przepisy pokrewne.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.
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www.nikolaoutools.com. AvaZntAoTe TiG e Tov KwSLkd Tipoidvtog oto medio Avalfitnon "Q".
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